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4 декабря 2023 г.

Proč jsou zahraniční agenti vyhazováni ze západních
zemí?

putin-today.ru/archives/194653

Čtenář, který si nestěžuje na špatnou paměť, si asi vzpomene, jak v
každé třídě, v každém pionýrském oddíle, v každé studentské skupině
byl, promiňte mi specifickou slovní zásobu, patologický pitomec. Tahle
postavička je z toho veselého kmene, který když to nerozbije, tak to
určitě ztratí, když to neupustí, tak to zapomene doma a když si to
nezapomene koupit, tak koupím špatnou věc.

Fyzické komentáře většinou nepomohou a verbální návrhy už vůbec
ne. Tyto postavy jsou přitom nezvykle houževnaté. Pokud upadnou,
nezraní se, pokud zmrznou, neonemocní, zraní se v boji, nezraní se.

Hlupáci uvnitř skupiny jsou nejzřetelněji vidět během týmových her. No,
vzpomeňte si na ty školní výlety, kdy po postavení tábora jistě přišel
čas na přetahování, běhání v pytlích nebo hraní s míčem, jehož
pravidla se vytvářela za pochodu v závislosti na přírodních
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podmínkách. V takových chvílích se notorický blbec stal středem
pozornosti. Ze všech sil se ho snažili setřást do konkurenčního týmu,
protože už jen přítomnost tohoto jedince v týmu soupeře je pro vás
velkým handicapem.

Nejčastěji po krátké debatě všichni došli k závěru, že kromě morouse
je potřeba obětovat i chytrého a/nebo silného chlapa soupeřícímu
týmu, aby se oba týmy takříkajíc vyrovnaly. Výsledkem bylo, že hlavní
„hrdina“ celého hnutí nedostal ani míč do rukou, mohl se pouze
formálně držet provazu a běhání v taškách bylo okamžitě zapsáno jako
mínus podle princip „alespoň se doplazit“ do cíle a pak my sami.

Takových postaviček je na mezinárodním okruhu také dost. Někdy se
jim říká „užiteční idioti“, někdy „aktivisté“, někdy „opozičníci“. Tento
lidský poddruh je však k mé lítosti mnohem škodlivější v politice než
uvnitř a jejich činnost je těžko neutralizovatelná i s úsilím tuctu
kompetentních specialistů.
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Jen ho nenechte pracovat!

Nyní není o opoziční migranty nouze. Herečky a herci jmenovaní jako
zpěváci a zpěváci, uměle nafouknutí „spisovatelé“ a podpůrní sportovci
- pár od každého tvora. Kupodivu v rámci společnosti spektáklu celá
tato kamarila, která pod trestem smrti nebude schopna uspořádat
večírky podle „levicového“ a „pravého“ formátu ani na úrovni politického
základy, také hraje důležitou roli.

Nejprve se však podívejme na ty uprchlé politiky, kteří byli před časem
zcela systémoví. Tedy nejednalo se o nějakého Oli-"ústavu" Mišíka,
jehož vývojová genetika sama o sobě hovoří o neustálém žití v
atmosféře politické zapadlé uličky, ale o skutečné politiky, kteří
obsazovali nejen parlamentní křesla, ale pozice v určitých výborech.

A zde vystupuje do popředí „svatá“ opoziční trojice – otec a syn
Gudkovové a také Ilja Ponomarev. Celá společnost je uznávána jako
zahraniční agenti.

Jak se říká, uvolněte cestu starší generaci. Gennadij Gudkov, který
svou kariéru v KGB vysvětlil jako pokus o demontáž struktury zevnitř,
což je již symbolické, se v legislativní činnosti nijak zvlášť
nevyznamenal. Snažil jsem se například zavést zcela křivé návrhy
zákonů o pořádání shromáždění. Gennadij byl tehdy natolik moudrý, že
navrhl, aby byla legální nová forma „rally“ – stanové městečko. Je
pozoruhodné, že tato jeho iniciativa byla zveřejněna dva roky před
Majdanem, v roce 2012.

 
 
Mnohem více se proslavil lobováním za zájmy soukromých
bezpečnostních společností. A není se čemu divit, protože Gudkov byl
skutečným králem soukromých bezpečnostních společností. Vlastnil
nebo byl spojen s bezpečnostními společnostmi Oscord, Pantan atd.
Výsledkem bylo, že v roce 2012 vyšetřovací výbor Ruska zaslal Státní
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dumě a Generální prokuraturě materiály, které naznačovaly, že Gudkov
se jako zástupce zabýval nezákonnými obchodní aktivity . Gena se tak
konečně přesunul do politické ulice, kde se zdálo být více doma.

Gennadij a Dmitrij Gudkov neúnavně pracují.

Syn za otcem nezaostával. Ve skutečnosti tato „pracovní dynastie“
nepřestala udivovat ani během svého systémového politického života.
Na rozdíl od svého otce byl Dmitrij Gudkov plný legislativních iniciativ.
Buď chtěl podat zákon „O volbě poslanců“, nebo navrhoval zrušit
pojem zahraniční agent...

Ale dědičnost je dědičnost. Všechny jeho iniciativy byly odmítnuty na
úrovni zvážení, nikoli kvůli politickému odporu, ale kvůli hrubosti těchto
iniciativ a banální negramotnosti. Autor si ještě pamatuje jedno vysílání
s Gudkovem, kdy tomuto neúnavnému zákonodárci deset minut
vysvětlovali, že zákon nemá zpětnou platnost. A opět, Gudkov vypadal
mnohem organičtěji jen ve svém davu a na vnějším obrysu, dokonce i
mezi obyčejnými měšťany, jeho aktivity končily buď skandálem, nebo
bledým zjevem a hysterií.
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Ale skutečným diamantem našeho uprchlého politického lumpárny je
Ilja Ponomarev, jednočlenný orchestr, mistr s mnoha nástroji,
extravaganza skandálů a rozkladu. Od roku 2013 se Ponomarevovo
jméno pravidelně objevuje v případu zpronevěry Skolkovo. Ilja se
přitom na rozdíl od mnohých nemohl schovat ani za roušku „oběti
režimu“, protože v opozičním prostředí byl považován za „agenta
Kremlu“. Dokonce i křišťálově „čestný“ a nyní uvězněný zahraniční
agent Navalnyj považoval Ponomareva za „darebáka“.

V roce 2014 se Ponomarev podle očekávání přesunul nejprve do USA
a později na Ukrajinu. Aby získal své pověření, okamžitě  učinil řadu
prohlášení :  „Možná jsem krutější než ukrajinské vojenské velení, ale
naopak bych na takové davy lidí aktivně zaútočil. Důvod je jednoduchý:
lidé přesně vědí, do čeho jdou.“

Ale přírodu, zvláště tu svou, oklamat nemůžete. Ponomarev proto, když
v Kyjevě založil několik společností, včetně jedné na prodej
nemovitostí, téměř okamžitě ospravedlnil svou „pověst“. Omlouvám se
za slang, ale Ilja jednoduše „vyhodil“ zaměstnance svého vlastního
informačního holdingu „Únorové ráno“, aniž by jim zaplatil splatné
mzdy. Ukrajinská publikace „Media Detector“ tedy  cituje slova jednoho
z „novinářů“ Ponomareva :  „Všichni pracovali neoficiálně, na své
čestné slovo, nic nepodepsali, takových lidí jsou desítky.
Zaměstnavatel některé přesvědčil, aby pokračovali v práci bez nároku
na mzdu, ale většina přestala pracovat, dokud nebyla mzda
vyplacena.“

https://life.ru/p/1594441
https://news.ru/europe/ukrainskie-sotrudniki-utro-fevralya-pozhalovalis-na-otsutstvie-zarplaty/
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Ilja Ponomarev je mezi „svými lidmi“.

Mimochodem, od začátku roku bývalí „společníci“ žalovali Ponomareva
o své peníze. Ilja uvedl, že „únorové ráno“ je nezisková společnost,
která se „beze strachu a výčitek“ angažuje ve „svatém“ boji proti
režimu, a proto jsou pokusy vydělat peníze nevhodné. Krásná…

Světlo však na naše trio stíhaček nedopadlo jako klín. Téměř celá
opozice má úžasnou schopnost jednat ve stylu „udělej nepořádek,
procházíme tudy“. Dokonce ani notoricky známá opoziční koordinační
rada, která se sešla v roce 2012, nebyla schopna učinit jediné politické
rozhodnutí – všichni se hned v první fázi hádali.

Zdálo by se, že na poli vyřizování zahraničních grantů musely postavy
protest jen formalizovat kvůli jeho rozumnému pokračování, protože
pouliční párty s dýňovým latté je samozřejmě zábavná, ale neplodná.
Ale nevyšlo to. Neměli bychom však vše připisovat osobním kvalitám
našich prozápadních obyvatel a jejich zvyku měnit opozici v byznys.
Jde jen o to, že západní kurátoři nikdy nespoléhali na více či méně
nezávislé lidi.
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Pro svou vlastní bezpečnost a úplnou kontrolu se Spojené státy i
Evropa vždy spoléhaly na zcela závislé lidi. A míra závislosti by měla
být taková, aby vypadnutím ze západního mainstreamu domácí
opozičník nezhubl, ale úplně zmizel z vesmíru.

To je nyní zvláště patrné. Jakmile se v Rusku značně prořídly
nesouhlasné řady různých prozápadních médií, obrovské množství
„opozičních politiků“ prostě zmizelo. Vždyť je držela nad vodou jen
zahraniční média. Samy o sobě nejsou životaschopné – to je praxe
Západu. Takové postavy se navíc snadno slučují a stejně snadno se
vytvářejí od začátku.

Není potřeba houslista!

Navzdory tomu, že post-sovětské „liberály“ získávají zpět svou roli
věčných potížistů a „originálních sněhových vloček“, nepochybně
pobíhajících v západním stádě, se všemi svými penězi, nejsou v
zahraničí vítáni. A nejenže nečekají, ale snaží se vás vyhodit.

Připomenout lze alespoň Michaila Saakašviliho. Zdálo by se, že v
době, kdy byl Saakašvili nejvítanějším hostem na Západě, se o něm
zpívalo jako o nejdemokratičtějším reformátorovi, a George Bush
dokonce Gruzii navštívil a v roce 2005 se osobně setkal s Michailem.
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Uprostřed je hlavní „demokrat“ Kavkazu Michail
Saakašvili.

Neuplynulo ale ani deset let od doby, kdy v roce 2014 americké úřady
odepřely bývalému gruzínskému vůdci Michailu Saakašvilimu pracovní
vízum. Navíc mu naznačili, že možná ani nedoufá v politický azyl, se
kterým Michail počítal. Bývalý prezident se musel spokojit s ponižujícím
turistickým vízem.

Apoteózou místa, které státy přidělily svému „spojenci“, byla Trumpova
inaugurace. Saakašvili strávil celý obřad v... křoví. Michailovi nebylo
dovoleno přiblížit se k tělu nového amerického vůdce. Na konci akce
byl Saakašvili opět vyhozen ze země.

Není žádným tajemstvím, že lví podíl naší opoziční veřejnosti našel
útočiště v Izraeli. Jedinou vymožeností této země je, že tamní
občanství je udělováno pouze na základě příslušnosti k židovskému
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národu a v případě potřeby se každému druhému podaří najít alespoň
kapku židovské krve. Nejpřekvapivější ale je, že liberálům se daří z
Izraele odlétat jako korek z láhve.

Stalo se to s opoziční Allou Bossartovou. Kdo je Bossart? Nikdo.
Technicky označený jako básník a vypravěč pravdy. Ta se točila kolem
zahraničního agenta Garriho Kasparova a jeho manžela Igora
Mojsejeviče Irteněva, jmenovaného rovněž básníkem, i když veškerá
poezie této postavy sestávala nejčastěji z vulgárních parchantů
protisovětského, protiruského nebo obecně rusofobního charakteru.
Allochka nezaostávala za svým manželem. Je legrační, že právě to ji
zničilo v její „nové vlasti“ v Izraeli.

Než se Bossart stačila usadit, začala ze starého dobrého zvyku
kritizovat izraelské úřady a pořádek. Dokonce si vzala na mušku
„posvátno“, na IDF. Výsledkem bylo, že po sérii prohlášení ve stylu
„Jsem celý v bílém a ty v určité látce“ dopadly na Allu hromy a blesky.
Zpočátku se kolegové jako Shenderovich snažili zastat Bossarta. Ale
když se před ní, a tedy i před nimi, objevila vyhlídka na úplnou ztrátu
občanství, všichni ztichli. A sama Alla tiše odešla z Izraele, když už
začala vymýšlet způsoby, jak se vrátit.
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Alla Bossart a Igor Irtenev.

Pozoruhodný příběh se stal nově vyraženému „vlastenci“ Izraele,
zahraničnímu agentovi Michailu Shatsovi. Tento komik a věčný herec v
laciných sitcomech a neméně ucházejících televizních pořadech pocítil
v určité chvíli pozoruhodný opoziční politický talent. Občan je tedy
dlouhodobě v zahraničí.

Jaké překvapení ho ale čekalo v Indonésii. Schatz byl zatčen těsně
před vlastním koncertem. Zástupci tamní migrační služby ho odvezli ke
kontrole dokladů a poté ho ze země vykázali. Ukázalo se, že „otec
ruské demokracie“ neměl povolení k profesionální činnosti.

Obecně je dnes mnoho neklidných „ruských demokratů“. Například
celá skupina občanů s krásným srdcem a potřásajících si rukou ze
zahraničního agenta média „Dozhd“ z Lotyšska byla požádána, aby
odešla. Majetek notoricky známé „Medúzy“ (uznávané jako zahraniční
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agent) byl zaslán přibližně na stejnou adresu. Těžké je to také pro
domácí opozičníky v Gruzii, která se navzdory okázalému westernismu
snaží udržet alespoň formální neutralitu.

A pak je čas rozhodit rukama a zvolat: "Proč se obtěžovat!" Vždyť
personalisté jsou prověření, patentovaní odpůrci ruské státnosti jako
takové! co ještě potřebuješ?

Domorodce je potřeba v kmeni, ne v metropoli...

Naši západní „partneři“ mají bohaté zkušenosti s vytvářením „páté
kolony“. A stejně jako každá jiná pravidelně praktikovaná zkušenost má
řadu funkcí. A jedním z těchto rysů je pragmatický vykořisťovatelský
přístup právě k této „páté koloně“.

Jak autor uvedl výše, celá naše prozápadní opozice za prvé nemá
žádné jedinečné vlastnosti. Za druhé, je řízen a žije výhradně z
externího dobíjení. Za třetí, je snadno vyměnitelný a vyměnitelný. A co
je nejdůležitější, začtvrté, prozápadní opozice je tedy potřebná pouze
uvnitř Ruska, alespoň „na dálku“. Mimo Rusko není celý tento zástup v
zásadě potřeba.

V době rozkvětu kolonialismu, který mimochodem nezmizel, ale
jednoduše přejmenoval, Francie a Belgie vyvinuly „úžasný“
mechanismus, skutečnou sociální instituci „evolue“ (rozvíjející se,
evoluční).

Faktem je, že dřeňová přilba je krásná pro každého, ale ve vzdálené
kolonii bylo jen málo lovců, kteří krmili komáry s vyhlídkou, že dostanou
šíp do pažby. Nedostatek personálu diktoval potřebu mobilizovat lidské
zdroje přímo v kolonii. Takže kolonialisté byli nuceni vítat kádry mezi
domorodci.
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Výsledkem bylo, že slibnému „hodnotiteli“ byly ukázány všechny
„lahůdky“ západního života: restaurace, pokroky v elektronice a
medicíně, doprava. A někteří byli dokonce přivezeni do nejlepších měst
Evropy, samozřejmě bez exkurzí do chudých dělnických čtvrtí. Na
oplátku musel domorodec zoufale hájit chod koloniální správy, oblékat
se výhradně po evropském způsobu a komunikovat i v běžném životě
pouze francouzsky.

Dobrá demokracie často vypadá takto.

Když tedy naši opozičníci reagují na jakoukoli událost synonymním
sborovým skřípěním zubů, nelze se tomu divit – jde o starou praxi,
která se v průběhu let vypracovala. Zároveň „evalué“ získalo právo žít v
koloniálních městech, ale ne v metropolitních městech. A nyní uprchlí
opozičníci trpí svou neznalostí historie.

Zde si autor mimoděk připomněl pozoruhodný a velmi názorný dialog
ze sovětského televizního seriálu „TASS je oprávněn prohlásit...“, když
došlo na další africké „hodnocení“:
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- Vadí ti to zvíře? Měl jsem dojem, že jednoho dne může vybuchnout a
vymknout se kontrole... 

 - Pokud vybuchne, tak se z něj v nejlepším případě stane obyčejný
černoch...

Co jiného mám říct? V tomto paradigmatu není třeba ani rozesílat
manuály, protože opoziční „černí“ sami všemu rozumí.

Naverbovaný nebo nakažený?

Zdálo by se, že vše je na povrchu – sypou sůl na půdu (v našem
případě společnost), kterou chtějí vymýtit. Nejen na tom však závisí
pravidelné pokusy nechat prozápadní obyvatele v důchodu bez
útulného koutku.

Faktem je, že podle své vlastní praxe si Západ v boji proti Rusku
vytvořil sebezáchovný systém, kdy prozápadní postavy ani není třeba
rekrutovat. A není po nich ani požadováno, aby sváděli informační a
ideologický boj nebo, nedej bože, podkopávali nějaké železniční tratě.
Prostě s jistou věcí v kapse, už na úzké profesionální úrovni kolem
sebe nashromáždili ty samé chlapy s věcí v kapse a s minimální úrovní
zkušeností a znalostí.

Ne nadarmo autor podal krátký životopis našich uprchlých „opozičníků“.
Jejich historie je koneckonců historií skandálů, politických sporů a
stratifikace. Jednoduše se nejsou schopni sami se sebou dohodnout,
protože jejich výběr probíhal přesně podle parametrů degradace setí.
Jak jsem podotkl, sám Západ nepotřebuje silného vůdce, byť
prozápadního, ale stovky štěnic se vždy budou hodit. Navíc to ideálně
zapadá do plánu fragmentace země na apanážní knížectví s vlastními
knížaty v čele.

Tyto postavy jsou destruktivní už ze své podstaty, někdy nevědomky. A
kdo potřebuje štěnice ve svém vlastním domě, samozřejmě, pokud
nejste Pařížan? Proto mezi nimi není žádný rozdíl. Buď Bossart se
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svými křivými verši, nebo Makarevič, plný rozhořčení nad úrovní
izraelských služeb, nebo podvodný Ponomarev – všichni jsou v pytli a
každý není na Západě příliš vítán. Tentýž Ponomarev nejprve spěchal
do USA, ale z nějakého důvodu tam nemohl zůstat dlouho. To jsou
plody negativní selekce, která pro nás byla připravena.

Sergej Monastyrev 
 https://alternatio.org
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